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Είχαν τρία παιδιά, ήθελαν ένα ακόμη και έκαναν 
τετράδυμα (εικόνες)
/ Γενικά Θέματα

Όταν η Callie Woodard πήγε για να ελέγξει την χειρουργική επέμβαση στην οποία 
είχε υποβληθεί, έπαθε ένα… τετραπλό σοκ.

Παρά το γεγονός ότι είχε υποβληθεί σε χειρουργική επέμβαση για την αφαίρεση 
μιας έκτοπης εγκυμοσύνης (ή εξωμήτρια είναι η κύηση κατά την οποία το έμβρυο 
προσκολλάται έξω από τη μήτρα) ήταν ακόμα έγκυος.

Η Callie, 36 ετών από την Καλιφόρνια των ΗΠΑ, μετά από λίγους μήνες έφερε στη 
συνέχεια στον κόσμο τα υγιή τετράδυμά της.

Μετά το πρώτο μωρό ήρθαν τα δίδυμα

Η Callie και ο σύζυγός της Gabriel, 38 ετών, είχαν προσπαθήσει για ένα ακόμη 
μωρό για να ολοκληρώσουν την οικογένειά τους, αφού είχε γεννήσει την κόρη 
τους Ariella, που σήμερα είναι επτά ετών.
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Άρχισαν να προσπαθούν όταν η Ariella ήταν 18 μηνών, αλλά τίποτα δεν συνέβη, 
σύμφωνα με πληροφορίες από την Sun.

Το ζευγάρι πήγε σε έναν γιατρό, ο οποίος έκανε εξετάσεις και τους είπε τα 
καταστροφικά νέα ότι η ποιότητα των ωαρίων της Callie ήταν κακή – όπως μιας 
γυναίκας πριν από την εμμηνόπαυση – και ότι της είχαν απομείνει τόσο λίγα ωάρια 



που ήταν απίθανο να μείνει έγκυος.

«Μας ράγισε η καρδιά», είπε η Callie.

«Αλλά μου έδωσαν φάρμακα για να διεγείρουν τις ωοθήκες μου και έμεινα έγκυος» 
είπε.

Μια πρώιμη εξέταση έδειξε ότι το ζευγάρι ήταν έγκυος σε δίδυμα και η Callie 
γέννησε τον Noah και τη Samara τον Ιούνιο του 2019.

Η έκτοπη εγκυμοσύνη

«Στη συνέχεια αποφασίσαμε ότι θέλαμε ένα ακόμη μωρό για να ολοκληρώσουμε 
την οικογένειά μας και πήγαμε ξανά στον ίδιο γιατρό. Όταν του είπα ότι είχα 
αποκτήσει δίδυμα, αφού μας είχε δει την τελευταία φορά, έμεινε έκπληκτος».

Ωστόσο, σύμφωνα με τον γιατρό τα ωάρια της Callie ήταν σε «ακόμη χειρότερη» 
κατάσταση από ό,τι πριν, είπε ο γιατρός στους γονείς και είπε ότι οι γονείς δεν θα 
πρέπει να «τρέφουν καμία ελπίδα».

Το ζευγάρι είχε σχεδόν παραιτηθεί, αλλά οι γιατροί αποφάσισαν να δώσουν στην 
Callie ένα διαφορετικό φάρμακο γονιμότητας κατά την όγδοη προσπάθεια και, 
εκπληκτικά, ανακάλυψε ότι ήταν έγκυος.



«Ο Gabriel και εγώ ήμασταν ενθουσιασμένοι- τα είχαμε καταφέρει χωρίς να 
χρησιμοποιήσουμε ωάρια δότριας και επιτέλους ήμουν έγκυος», είπε.

Μέσα σε λίγες μόλις εβδομάδες της εγκυμοσύνης της, η Callie άρχισε να 
αισθάνεται «διαπεραστικούς πόνους» στην αριστερή πλευρά της. Οι γιατροί 
υποψιάστηκαν ότι βίωνε έκτοπη εγκυμοσύνη, η οποία συμβαίνει όταν το έμβρυο 
αναπτύσσεται μέσα στη σάλπιγγα.

«Συμφώνησα στην επέμβαση, αλλά αρνήθηκα στο να ‘καθαρίσουν’ τη μήτρα μου»

Η περιγραφή της γυναίκας στην συνέχεια σοκάρει: «Πήγα μόνη μου στο 
νοσοκομείο και μετά από ώρες αναμονής στα επείγοντα, είδα έναν γιατρό που 
ολοκλήρωσε έναν ακόμη υπέρηχο και πάλι δεν μπόρεσε να δει κανένα στοιχείο 
βιώσιμης εγκυμοσύνης στη μήτρα. Μου είπαν ότι πιθανότατα είχα υποστεί έκτοπη 
κύηση που είχε προκαλέσει ρήξη της αριστερής σάλπιγγας μου και ότι χρειαζόταν 
επείγουσα χειρουργική επέμβαση για να σταματήσει η αιμορραγία, διαφορετικά θα 
μπορούσα να πεθάνω.

Συμφώνησα στην επέμβαση, αλλά αρνήθηκα όταν ο χειρουργός πρότεινε να 
«καθαρίσει» τη μήτρα μου ή όταν ο αναισθησιολόγος ήθελε να μου χορηγήσει έναν 
νέο τύπο αναισθησίας που θα έβλαπτε οποιαδήποτε βιώσιμη εγκυμοσύνη που είχε 
απομείνει.

Δεν μπορούσα να εξηγήσω γιατί αρνήθηκα αυτές τις επιλογές, απλώς είχα ένα 
αίσθημα που δεν μπορούσα να αποβάλω ότι έπρεπε να προστατεύσω κάθε πιθανή 
βιώσιμη εγκυμοσύνη. Ο γυναικολόγος και ο αναισθησιολόγος νόμιζαν ότι ήμουν 
τρελή και μου έλεγαν συνεχώς ότι δεν υπήρχε βιώσιμη εγκυμοσύνη για την οποία 
έπρεπε να ανησυχώ, αλλά το συναίσθημα παρέμενε» λέει.

«Βρήκαμε τελικά τα τέσσερα μωρά μας»

«Έκανα τη χειρουργική επέμβαση εκείνο το βράδυ» συνεχίζει η γυναίκα «και οι 
εργαστηριακές εξετάσεις που ακολούθησαν επιβεβαίωσαν ότι ο ιστός που 
αφαιρέθηκε ήταν έκτοπη κύηση. Οι εργαστηριακές εξετάσεις αμέσως μετά την 
επέμβαση έδειξαν ότι οι ορμόνες της εγκυμοσύνης μου είχαν πλέον μειωθεί.

Κατά τη διάρκεια της εβδομάδας που ακολούθησε, έκανα αρκετές επιπλέον 
αιμοληψίες για να ελέγξω ότι τα επίπεδα των ορμονών της εγκυμοσύνης στο αίμα 
μου μειώνονταν όπως αναμενόταν.



Δεν μειώθηκαν. Αντίθετα, τα επίπεδα μειώθηκαν κατά τη διάρκεια της νύχτας 
μετά την επέμβαση και στη συνέχεια άρχισαν να ανεβαίνουν ξανά.

Μου κλείστηκε ραντεβού για ένα υπερηχογράφημα παρακολούθησης μια εβδομάδα 
μετά την επέμβαση για να δούμε τι συνέβαινε. Σε εκείνο το υπερηχογράφημα 
βρήκαμε τελικά τα τέσσερα μωρά μας, τα οποία ήταν κρυμμένα από εμάς όλο αυτό 
το διάστημα και τα οποία είχαν πλέον επιβιώσει από το τραύμα της έκτοπης 
εγκυμοσύνης, της εσωτερικής αιμορραγίας, της γενικής αναισθησίας και της 
επείγουσας χειρουργικής επέμβασης».

Τέσσερα υγιή μωρά, τρία χαρούμενα παιδιά και δυο ευτυχισμένοι γονείς

Ευτυχώς, και τα τέσσερα μωρά γεννήθηκαν με ασφάλεια τον περασμένο Ιούνιο.

«Τα φέραμε στο σπίτι για να γνωρίσουν τα άλλα αδέρφια τους και το σπίτι μας 
είναι τώρα χαοτικό αλλά γεμάτο αγάπη» λέει η ευτυχισμένη μητέρα.
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